

РОДИТЕЛЯМ НА ЗАМЕТКУ

Укрепляя связи детей и взрослых

Взаимодействие семьи и дошкольного образовательного учреждения является одним из приоритетных направлений деятельности в дивенском детском саду № 15 «Сказка» (заведующий Н.А. Антонова).



На занятиях в «Психологической гостиной» в дивенском детском саду «Сказка» родители и дети учатся лучше понимать друг друга через совместную творческую деятельность.

нию в школе». «Какой Ваш ребёнок: аудиал, визуал, кинестетик?», «Особенности типа личности ребёнка», «Адаптация детей к условиям дошкольного образовательного учреждения».

Таким образом папы и мамы получают информацию об актуальном развитии своих детей, о формировании их возрастных навыков, а также о проблемах, которые могут возникнуть в будущем при несоблюдении определённых правил. Подобные встречи организуются на родительских собраниях и индивидуальных консультациях, на совместных тематических мероприятиях, посвящённых праздникам.

Так, в Международный день семьи, который отмечался 15 мая, автор этого материала совместно с воспитателями логопедической старшей группы № 12 А.В. Медведевой, И.Н. Горенковой и музыкальным руководителем Л.В. Демчуковой провела психологическую гостиную под названием «Наша дружная семья» с целью укрепления добрых и уважительных отношений между родными людьми. Дети вместе с родителями рассказали о традициях своих семей, пели песни и читали стихи. Потом вместе занимались творчеством: изготавливали из бумаги поделку «Аист», как символ семейного счастья, преданности и родительской любви. Также была представлена выставка детских рисунков «Моя семья» и «Герб моей семьи».

Мы сотрудничаем с работниками центральной районной библиотеки. В этом учебном году провели с заведующим отделом обслуживания МКУК «Апанасенковская МЦБ» Н.А. Холтовой литературно-развлекательное мероприятие ко Дню отца «Папа и я: неразлучная семья». Подобные встречи всегда проходят в доброжелательной атмосфере.

Наталья МИХАЙЛОВА,
педагог-психолог

МКДОУ № 15 «Сказка», с. Дивное.

Фото из архива учреждения.

Основная цель при этом – установление доверительных и партнёрских отношений между детьми, родителями и педагогами, воспитание потребности делиться друг с другом своими проблемами и совместно их решать. Формы работы используются самые разные: педагоги активно размещают на сайте нашего ДОУ полезную информацию для родителей, фотографии с мероприятий и праздников, повседневной жизни юных подопечных. Также осуществляют совместно с детьми проектные действия, проводят групповые родительские собрания, изготавливают папки-передвижки и памятки. А ещё задействуют семьи воспитанников в проведении музыкальных праздников, спортивных соревнований, деловых игр, разнообразных тематических конкурсов, выставок, акций, консультаций.

Десять лет здесь действует психологическая гостиная «Успешные родители» (её ведёт автор заметки – педагог-психолог высшей квалификационной категории – Прим. ред.).

Занятия в ней включают такие разделы, как консультации для родителей «Что вас интересует?», индивидуальные беседы «Разговор по душам», встречи со специалистами детского сада «Наши гости», анкетирование «Ваше мнение, родители!». В числе самых актуальных тем, которые обсуждаются со взрослыми членами семей – «Телевидение и дошкольник», «Агрессивные дети», «Как помочь тревожному ребёнку?», «Влияние семьи на воспитание детей», «Влияние темперамента ребёнка на его поведение», «Эмоциональное благополучие ребёнка в семье», «Готовность детей к обуче-